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2007. évi Közhasznú tevékenységről szóló jelentés

Az Egyesület kiemelten közhasznú szervezet 2007 -ben sem folytatott vállalkozói
tevékenységet. Bevételei és támogatásai az Alapszabályban meghatározott feladatkörök
ellátásából adódtak.

Lapkiadás:

A Család, Gyermek, Ifjúság szakmai folyóirat 2007. év folyamán kéthavonta, összesen 6
alkalommal jelent meg. A lap szerkesztői az 1993. évi első megjelenés óta változatlanul
fontosnak tartják a gyermek- és ifjúságvédelem területén dolgozók és az érdeklődők
tájékoztatását a hazai és a külföldi sikeres programokról, módszerekről, kutatási
eredményekről, a hasznosítható tapasztalatokról.

Képzések:

A nevelőszülői képzés  (FIKSZ, Felelősség, Információ, Kompetencia Szülőknek) trénereinek
továbbképzésére két alkalommal k erült sor 2007-ben. A továbbképzéseken a programvezető
tájékoztatja a résztvevőket az új ismeretekről, ezen túl útmutatása és segítő közreműködése
nyomán a rendhagyó eseteket elemzik és megoldását beszélik meg.

A Családi Csoport Konferencia  modell széles körű hazai ismertségét és alkalmazásának jobb
feltételeit hivatott elősegíteni újabb 22 fő koordinátor képzésével, és a 2006. évben
felkészített koordinátorok számára szervezett szupervízióval.

Támogatások felhasználása:

Konfliktusok és megoldások  címmel egy 25 perces filmet készítettünk a Nemzeti Szakképzési
és Felnőttképzési Intézet „Műsorok, műsorsorozatok, oktatófilmek készítésének és
bemutatásának támogatása a közszolgálati televíziókban” címmel kiírt pályázatának
keretében. A film a mediáció, a Csal ádi csoport konferencia és a Szemtől szembe program
bemutatásával kívánja felhívni a figyelmet a resztoratív technikák alkalmazásának
lehetőségeire, előnyeire.

A gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetők  helyzetének néhány szegmensét a gyermekvédelmi
alap- és a szakellátás tevékenységével összefüggésben vizsgálta egyik empirikus kutatásunk,
amelynek kutatási összefoglalója a gyermekjóléti szolgáltatók és a speciális gyermekotthonok
önkitöltéses kérdőívein valamint a speciális gyermekotthonokban készített interjú k
elemzésein alapul.
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A „Nők és férfiak közötti esélyegyenlőség  a Szociális és Munkaügyi Minisztériumban” c.
kutatás a gender mainstreaming érvényesülését elemezte a minisztérium teljes foglalkoztatotti
létszámára és valamennyi szervezeti egységére kiterje dően.

A Nemzeti Civil Alapprogram  működési célú támogatása hozzájárult egyesületünk
informatikai fejlesztésének megvalósításához, és új, színvonalas székhelyünk megemelkedett
költségeinek finanszírozásához.

Jogsegélyszolgálat  keretében az iroda 73 ügyet rendezett, amelyeknek többsége 33 db a
családjog körébe tartozott. Az ingatlannal kapcsolatos szerződések és tanácsadások száma 18
db, a hagyatéki ügyek száma 2 , az egyéb területekhez tartozó ügyek száma 20 d b.

2007-ben 17 mediációt tartottunk, ebből 15 esetben bíróság küldte a feleket.

A személyi jövedelemadó egyesületünknek  felajánlott 1%-át a jogsegélyért hozzánk forduló és
a térítésmentességre rászoruló kliensek kiszolgálásának ellentételezésére fordítot tuk.

Nemzetközi program:

2007. elején indult az Európai Unió AGIS 171. számú, két éves projektünk, amely a
helyreállító igazságszolgáltatás bevezetéséhez és gyakorlati megvalósulásához kíván
hozzájárulni. Az elkészült német, holland, román és magyar orsz ágtanulmányok a helyreállító
igazságszolgáltatás jogi feltételeit mutatják be, az empirikus kutatás eredményeiből pedig
képet kapunk arról, hogy a jogalkalmazó k és laikusok mennyire ismerik a helyreállító
igazságszolgáltatás filozófiáját, s milyen a helyr eállító igazságszolgáltatással kapcsolatos
attitűdjük.

 A Család, Gyermek, Ifjúság Egyesület 2007. évi záróközgyűlése által elfogadott Közhasznú
jelentés alapján a mérlegfőösszeg 166.540 eFt, a tárgyévi közhasznú eredmény
alaptevékenységből 18.265 eFt.
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